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ملی پوش تنیس روی میز ایران در ینگه دنیا

»هدایی« با نیویورک اسلایس 
قرارداد بست

امیرحسین هدایی با امضای قراردادی رسمی به تیم 
نیویورک اسایس پیوست و در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ 
لیگ حرفه‌ای تنیس روی میز امریکا )MLTT( برای 

این تیم به میدان خواهد رفت.
امیرحسین هدایی ملی‌پوش تنیس روی میز 
کشورمان که فصل گذشته پیراهن تیم »هستون 
تگزاس« را بر تن داشت، پس از عملکرد درخشان 
در رقابت‌های فصل گذشته مورد توجه باشگاه 
نیویورکی قرار گرفت و سرانجام قرارداد خود را با 

این تیم نهایی کرد.
نیویورک اسایس در فصل جدید با ترکیبی از 
ستارگان مطرح جهان از جمله نیوا کوکی، ستاره 
ژاپنی و نایب‌قهرمان المپیک ۲۰۱۶ و بازیکنان 
تائو  لیانگ،  جیشان  مثل  چینی  سرشناس 
ون‌ژانگ و هاوچنگ وانگ به میدان خواهد رفت. 
رقابت‌های لیگ حرفه‌ای امریکا از اواخر شهریورماه 
آغاز خواهد شد و طی هشت دور ادامه می‌یابد.

شکست سنگین عالمیان در مسابقات سوئد

روزهای بد نابغه
کاپیتان تیم ملی تنیس روی میز ایران مقابل 
بازیکن ژاپن با نتیجه سه بر صفر شکست خورد. 
نوشاد عالمیان در مرحله یک‌سی‌ودوم نهایی 
جدول اصلی مسابقات تنیس روی میز سوئد، 
موفق به شکست حریف ژاپنی خود نشد و از 
مسابقات کنار رفت. عالمیان در رقابت با توگامی 
نفر ۲۸ رنکینگ جهان با نتیجه سه بر صفر مغلوب 
شد. عالمیان هر سه گیم را با اختلاف واگذار کرد. 
نوشاد پیش از این با شکست دادن حریفانی از 
مکزیک، هنگ‌کنگ و فرانسه از جدول مقدماتی 

به جدول اصلی صعود کرده بود.

 نایب‌قهرمانی یزدانی 
در تنیس صربستان

نماینده تنیس ایران در هفته سوم رقابت‌های 
تنیس صربستان با کسب عنوان نایب‌قهرمانی 
به کار خود پایان داد. علی یزدانی در ادامه 
حضور خود در رقابت‌های تنیس صربستان 
و در هفته سوم این مسابقات در دیدار پایانی 
برابر نماینده آرژانتین به میدان رفت و با 
نتیجه ۲برصفر تن به شکست داد. او در این 
دیدار با نتایج ۶ بر۳ و ۷بر۶ شکست خورد و 
به‌عنوان نایب‌قهرمانی دست یافت. یزدانی 
پیش از رسیدن به فینال رقیبان خود از 
انگلستان، بوسنی و ایتالیا را شکست داده 
بود. یزدانی پیش از این و در تور جهانی تنیس 
تهران موفق شده بود قهرمانی این رقابت‌ها را 
از آن خود کند تا اولین ایرانی باشد که به این 

عنوان دست یافته است.
 

برگزاری اردوی متصل به اعزام تیم ملی بوچیا

۲۸ مرداد پیش به سوی قزاقستان  
سومین و آخرین مرحله از تمرینات تیم ملی بوچیا 
برای اعزام به رقابت‌های بین‌المللی قزاقستان 
۲۰۲۵، از روز گذشته به میزبانی کمپ تیم‌های 
ملی جانبازان و توان‌یابان آغاز شد و تا ۲۸ مرداد 
ماه در جریان است. مهران افراشته، مهرشاد 
نیکزادفرد، موسی رئوفیان، حسین اسماعیلی، 
پریا پیری، مریم ملکی‌فاح، فرزانه دلارامی و ندا 
غائبی ملی‌پوشان دعوت شده به این اردو هستند. 
مسابقات بین‌المللی بوچیا در کشور قزاقستان تا 
هشتم شهریورماه ادامه خواهد داشت و ملی‌پوشان 
کشورمان پس از پایان اردو، راهی این رقابت‌ها 

. ند می‌شو
 

جلوه به لیگ کره‌ جنوبی پیوست
سرعتی‌زن تیم ملی والیبال ایران با تیمی از 
کره‌ جنوبی قرارداد بست. مهدی جلوه، مدافع 
میانی تیم ملی والیبال ایران، در فصل پیش‌رو 
در کره‌‌جنوبی توپ خواهد زد. این بازیکن به تیم 
آنسان اوکمان کره‌‌جنوبی پیوسته است. جلوه 
فصل قبل در یونان توپ می‌زد و اکنون راهی 
شرق آسیا شده است. او دومین والیبالیست 
ایرانی است که در لیگ کره‌ جنوبی بازی خواهد 
کرد. پیش از او علی حق‌پرست هم در این کشور 

بازی می‌کرد.
 

بازی‌های پاراآسیایی جوانان ۲۰۲۵ دبی

رونمایی از نشان و شعار رسمی
کمیته برگزاری بازی‌های دبی ۲۰۲۵ از شعار و 
نشان )لوگو( پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان رونمایی کرد. بازی‌های پاراآسیایی 
جوانان 2025، از 16 تا 23 آذر 1404 در شهر دبی 
برگزار خواهد شد. در این رویداد، 1500 ورزشکار 
جوان پارالمپیکی از 45 کشور حضور خواهند 
داشت؛ جشنی در ستایش استقامت، ورزش 
فراگیر و برای پرورش استعدادهای جوان. نشان 
رسمی بازی‌ها با الهام از نخل جمیرا، مشعل، 
پویایی ورزشکار و نوآوری طراحی شده است. 
شعار این دوره »تولدی برای پرواز به اوج« است 
که روحیه، اراده و استقامت ورزشکاران جوان 

پارالمپیکی سراسر آسیا را منعکس می‌‌کند.

 مسعود رهنما رئیس جدید فدراسیون 
کاراته در گفت‌وگویی با پاسخ‌های 
دوپهلو، نه تغییر کادرفنی تیم ملی 
مردان را تأیید می‌کند و نه تکذیب. 
بر اینکه هیچ کس  او با تأکید 
برایش فرقی ندارد، حاضر نیست 
درباره شائبه‌های اخیر مبنی بر 
کنار گذاشتن هروی و روی کار آمدن 
گنج‌زاده شفاف‌سازی کند و تنها به 
این جمله که هنوز درباره کادرفنی 
به نتیجه قطعی نرسیده‌اند، اکتفا 

می‌کند.

صحبت‌های اخیرتان متناقض 
بوده است. بالاخره جریان تغییر 

کادرفنی تیم ملی مردان به کجا 
رسید؟

در جلسه مذکور می‌خواستم قهرمان 
بازی‌های آسیایی دوره‌های قبل را با 

آخرین قهرمان بازی‌های آسیایی 
آشتی بدهم که به نظر من این 
کار بسیار خوب بود. نه‌فقط این 
جلسه بلکه از روز اول ده‌ها جلسه 
برگزار کرده‌ایم. دکترین من در 
مدیریت مشخص است؛ عملکرد 
افراد، تخصص و تعهد برایم بسیار 
مهم است و از میانگین اینها کنار 
هم مدت زمان محدودی را خصوصاً 
در حوزه فنی با افراد کار خواهیم 
کرد. هم ملی‌پوشان و هم کادرفنی 
از زمان اولین قهرمان کشوری برای 
بازه یکساله، منصوب می‌شوند تا 
در پایان مسابقه مدنظر، نمره به 
دست آمده در رقابت‌های مذکور 
اگر بالاتر از میانگین سال‌های قبل 
باشد افراد به کار ادامه خواهند داد، 
در غیر این صورت نه. حالا فرقی 
نمی‌کند جگرگوشه‌ام هروی باشد یا 

جگرگوشه‌ام گنج‌زاده یا حتی فرزند 
. م یگر د

پس این‌طور که از حرف‌هایتان 
برداشت می‌شود، کنار گذاشتن 

شهرام هروی از تیم ملی قطعی 
است.

برداشت را به عهده جامعه بگذارید.
سؤال من واضح است. هروی را 

باید کنارگذاشته شده بدانیم؟
من در مقام قضاوت برداشت شما 
نیستم! عرایض من کاملاً شفاف است.
اگر انتخاب گنج‌زاده قطعی نیست 

چرا در بدنه تیم ملی شایعه شده 
که انتخاب او به‌عنوان سرمربی 

تیم ملی صددرصد شده است؟
را  لازم  شاخص‌های  گنج‌‌زاده  اگر 
داشته باشد، این سمت را برعهده 
یا حتی هر کسی  خواهد گرفت 
دیگری. در خصوص تیم ملی هنوز به 

قطعیت نرسیدیم. چرا به این مسائل 
نمی‌پردازید که من گفته‌ام دو بال برای 
پرواز هست. یکی قهرمانان پا به سن 
گذاشته که سرمایه‌های ما هستند و 
یک بال هم مربیان سازنده‌ای که با 
عرق جبین قهرمان ساخته‌اند. من 
از این دو گروه براساس شایستگی و 
اولویت استفاده خواهم کرد. به این 
مسائل هم باید پرداخت. کمترین حق 
من این است که همکارانم را انتخاب 
کنم، قطعاً خودم هم پای انتخاب‌ها 

خواهم ایستاد.
اما به نظر نمی‌رسد سجاد گنج‌زاده 

شاخص‌های مربوط را داشته 
باشد؟

جامعه کاراته به من اعتماد کرده 
است. من تیم‌های ملی را ناموس خود 
می‌دانم و مستقیم در این کار نظارت 
دارم. من خودم این کاره بوده‌ام و همه 

دوستان می‌دانند که در حوزه فنی 
نمی‌توانند من را فریب دهند. الان از 
جامعه کاراته تقاضا دارم که با صبر 
و آرامش برخورد کنند. همه ببینند 
و فراموش نکنند که من تیم‌های 
پایه و بزرگسال را در چه وضعیتی 
تحویل گرفتم و در آینده چه وضعیتی 
خواهند داشت. کمی صبر کنند، 
فعاً دست‌مان در حوزه فنی خالی 
است ولی به محض اینکه دست‌مان 
پر شود، از رده‌های پایه شروع به 
کادرسازی خواهیم کرد و محصولش را 

ده سال برداشت خواهد شد.
تیم ملی بانوان با سرمربیگری 

پگاه زنگنه اخیراً نتایج خوبی 
داشته است، امکان تغییر در کادر 

تیم زنان هم وجود دارد؟
برای القاب خوب، پرافتخار یا بد باید 
خط‌کش داشته باشیم. اینکه کجا 

بودیم و الان کجا هستیم، مهم است. 
من با عدد و رقم سروکار دارم. نتایج 
تیم پگاه زنگنه هم در قهرمانی آسیا و 
هم در بازی‌های جهانی چنگدو خوب 
بوده است اما با خود ایشان جزئیاتی را 
مطرح کرده‌ام که جایی در رسانه ندارد. 
من تغییرات را می‌بینم و می‌فهمم، 

میانگین عمکلرد را نگاه می‌کنم و باید 
بگویم که از این بخش رضایت دارم.

هنوز درباره کادرفنی به تصمیم نهایی نرسیدیم

رهنما: کسی نمی‌تواند من را فریب بدهد 

 سرمربی فوق‌سنگین به‌دنبال کشف تک‌ستاره‌های سبک‌وزن

امید وزنه‌برداری به »هرکول‌ها« در ریاض و نروژ

ستاره‌های وزنه‌برداری ایران کمتر از یک ماه 
است در استان مازندران و شهر ساحلی چالوس 
اردو زده‌اند تا خود را برای رویدادهای مهم پیش‌رو 
مهیا کنند. بازی‌های کشورهای اسامی در ریاض 
عربستان و رقابت‌های جهانی 2025 نروژ دو 
رویداد مهم پیش روی تیم ملی وزنه‌برداری ایران 
است که پس از تغییر و تحول در رأس هرم فنی 
خود حالا با هدایت بهداد سلیمی قوی‌ترین 
مرد پیشین وزنه‌برداری جهان، به‌دنبال جبران 
ناکامی‌هایی است که در بازی‌های آسیایی 
هانگژو، رقابت‌های جهانی بحرین و بازی‌های 
المپیک 2024 پاریس به وزنه‌برداری ایران تحمیل 

. شد
به‌دنبال تک‌ستاره در اوزان پایین

 اردوی آماده‌سازی تیم ملی وزنه‌برداری برای 
حضور در بازی‌های کشورهای اسلامی و رقابت‌های 
جهانی 2025 نروژ کمتر از یک ماه است که در شهر 
ساحلی چالوس به میزبانی استان مازندران در 

حال برگزاری است. اردویی که بهداد سلیمی از 
آن برای افزایش کارایی و تست رکوردی ملی‌پوشان 
حاضر در این اردو خصوصاً وزنه‌برداران اوزان سبک 
و میان‌وزن درخواست و در زادگاهش برگزار کرده 
است. هر چند در رقابت‌های جهانی 2025 نروژ 
باز هم امید اصلی کاروان وزنه‌برداری برای کسب 
مدال فوق‌سنگین هستند، اما سلیمی و کادرفنی 
او سعی دارند تا سبک‌وزن‌ها و میان‌وزن‌های 
وزنه‌برداری را نیز محک بزنند، شاید بشود از 
میان آنها تک‌ستاره‌هایی برای درخشش در 

تورنمنت‌های پیش‌رو رونمایی کرد.
 برخاف قدیم که ما در سبک‌وزن هم شانس 
کسب مدال‌های خوشرنگ بین‌المللی داشتیم، 
الان سال‌های زیادی است که پولادمردان در اوزان 
پایین)سبک‌وزن ومیان‌وزن( نتوانستند خیلی 
شرایط ایده‌آلی در رویدادهای معتبر داشته و 
همپای فوق‌سنگین‌ها برای وزنه‌برداری ایران 
مدال کسب کنند. حالا اما پس از حضور سلیمی 
که خودش از ستاره‌های فوق‌سنگین ایران بوده 
است، او با استفاده از مربیان سبک‌وزن و میان‌وزن 
باتجربه‌ای که در کادرفنی استفاده کرده است، 
این‌طور به نظر می‌رسد که سعی دارد تا خلأ 

ملموس، سنتی و چشمگیر حاکم بر وزنه‌برداری 
ایران، یعنی نداشتن وزنه‌برداران شش‌دانگ 
سبک و میان‌وزن را برطرف کرده و در رویدادهای 
پیش‌رو نیز اگر این ملی‌پوشان رکوردشان در حد 
مدال‌آوری در رویدادهای معتبر پیش‌رو باشد، آنها 

را در تورنمنت‌های معتبر آتی رونمایی کند.
 

 تلاش برای بازپس‌گیری
 عنوان قوی‌ترین مرد جهان

تک‌ستاره‌هایی  )کشف  ماجرا  این  اگرچه 
شش‌دانگ در اوزان سبک‌وزن( اندکی سخت و 
شاید هم نشدنی به نظر برسد، اما همینکه این 
اراده و عزم برای کشف تک‌ستاره‌های سبک‌وزن 
و میان وزن در کادرفنی فعلی احساس می‌شود، 
اتفاقی ارزشمند و قابل تقدیر است. قطعاً ما 
حتی در صورت کشف تک‌ستاره‌هایی در اوزان 
پایین، شانسی برای مدال‌آوری در رقابت‌های 
جهانی نروژ نخواهیم داشت. اما در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی مطمئناً می‌توانیم 
امیدوار به کسب مدال‌هایی خوشرنگ برای 
کاروان کشورمان در دسته‌های سبک‌وزن و میان 
وزن باشیم. بدون شک بازهم امید اصلی سلیمی 

و کاروان وزنه‌برداری در بازی‌های همبستگی 
اسامی در ریاض و رقابت‌های جهانی نروژ 

و  خوشرنگ  ی  ل‌ها ا مد کسب  ی  برا
مرغوب، فوق‌سنگین‌ها و هرکول‌های 

مدعی وزنه‌برداری ایران همچنین 
بازپس‌گیری عنوان قوی‌ترین مرد 

وزنه‌برداری جهان هستند. علی 
آیت شریفی و علیرضا  داودی، 

یوسفی فعلاً سه ستاره فوق‌سنگین 
ایران هستند که حتماً سلیمی 
برای مدال‌آوری در رویدادهای 
مهم آتی و حتی بازی‌های آسیایی 
ناگویا و المپیک لس‌آنجلس روی 
درخشش آنها حساب ویژه‌ای باز 

کرده است. اگرچه نباید از کنار 
توانمندی وزنه‌برداران جوان‌مان 
در دسته‌های وزنی نیمه‌سنگین و 

اوزان 88، 98 و شاید هم 110کیلوگرم 
به‌راحتی عبور کرد. شاید در داین 

اوزان بتوانیم شاهد شگفتی‌سازی و 
ظهور تک‌ستاره‌هایی پرامید برای وزنه‌برداری 

ایران باشیم.

مسابقات کشتی آزاد جوانان قهرمانی 
جهان به میزبانی بلغارستان از روز 
گذشته آغاز شد. در این مسابقات 
برخلاف تصورات روسیه هم حضور دارد 
و توانسته ویزا بگیرد اما نکته مهم در 
روز نخست این مسابقات ضربه‌ای بود 
که تیم ایران در دو وزن متحمل شد. در 
این رقابت‌ها که به شکل 2-4-4 برگزار 

می‌شود، در چهار وزن اول ابراهیم الهی 
در وزن 70کیلوگرم، محمدمهدی ممیوند 
در وزن 74کیلوگرم، عرفان علیزاده در 
وزن 97کیلوگرم و ابوالفضل محمدنژاد 
در وزن 125کیلوگرم به میدان رفتند 
که در این بین دو شکست عجیب 
نصیب تیم ایران شد. شکست‌هایی 
که مقابل کشتی‌گیرانی به دست آمد 

که اصاً در کشتی دنیا حرفی برای 
گفتن ندارند. در کشتی فرنگی اگر 
مقابل کشورهای اروپایی غربی شکست 
را کشتی‌گیران ما پذیرا باشند، خیلی 
حرفی نیست چراکه اروپا در کشتی 
فرنگی حرف برای گفتن دارد، اما در 
کشتی آزاد واقعاً این پذیرفتنی نیست 
که کشتی‌گیران ما مقابل حریفانی از 
یونان و ایتالیا شکست بخورند. ابتدا 
محمدمهدی ممویند که در قهرمانی آسیا 
خوش درخشیده بود، مقابل کشتی‌گیر 
ایتالیایی شکست خورد و بعد هم عرفان 
علیزاده مقابل کشتی‌گیری از یونان 

شکست را پذیرا شد. عجیب بود که 
ممیوند مقابل رامون کاسترو از ایتالیا 
9 بر 8 شکست خورد اما عجیب‌تر 
این بود که ممویند برای این هشت 
امتیازی که به دست آورد یکبار هم زیر 
نگرفت. اگرچه این ایتالیایی در دور بعد 
کشتی‌گیر هندی را هم شکست داد و به 
جمع چهار نفر رسید اما این نوع کشتی 
گرفتن در حد ایران نبود. یعنی شکست 
ممیوند یک درد بود و اینکه روی تشک 
مقابل حریف نمی‌توانست کشتی ایرانی 
را به نمایش بگذارد، یک درد دیگر. نه 
روحیه داشت و نه نفس که باعث شده 

بود فقط با هل دادن و زدن زیر کتف 
حریف را به بیرون تشک هدایت کند.
در وزن 97کیلوگرم هم عرفان علیزاده 
مقابل نیکولاس کاراوانوس یونانی 
هفت بر پنج شکست خورد که این 
هم باخت عجیبی بود. علیزاده دور 
نخست که با قرعه استراحت برخورد 
کرده بود در دور دوم شکست بدی 
خورد و با توجه به شکست سنگین 
این کشتی‌گیر یونانی مقابل حریف 
امریکایی علیزاده با یک کشتی 
حذف شد. این برای کشتی ایران 
خیلی بد است که در وزن 97کیلوگرم 

کشتی‌گیر ایران با یک مسابقه از 
جدول مسابقات قهرمانی جهان 
حذف شود. این دو شکست به نظرم 
ثابت کرد که فدراسیون کشتی بیش 
از اندازه محو رسیدن به قهرمانی در 
رده‌های پایه است. این در حالی 
است که باید در پایه اصول کشتی 
را آموخت. هزار بار هم قهرمانی در 
رده سنی نوجوانان و جوانان ارزشی 
ندارد، مهم ساختن کشتی‌گیر است. 
باید دید از این تیم چند نفر می‌تواند 
در المپیک 2028 لس‌آنجلس گره از 

کار تیم ایران باز کند.

شکست‌های بد در مسابقات کشتی آزاد جوانان جهان

محو در قهرمانی

بسکتبال ایران بعد از فراقی 8ساله، 
مجدداً به وصال سکوی کاپ آسیا 
رسید. تیم ملی بسکتبال با تیمی 
جوان، جسور و تشنه اثبات خود، در 
جدال رده‌بندی کاپ آسیا ۲۰۲۵ با بردی 

حساس مقابل نیوزلند، مدال برنز قاره 
کهن را در آغوش گرفت تا شروع قصه 
این نسل با مدال رقم بخورد. تیمی که 
پیش از شروع رقابت‌ها کسی روی آن 
حساب باز نمی‌کرد، بعد از باخت 
مقابل غول استرالیایی با ریکاوری 
فنی و روحی خیره‌کننده، نشان داد 
بسکتبال ایران هنوز می‌تواند تکیه بر 

قله‌های آسیا داشته باشد.
 

 کوارتر اول؛ طوفان جوان‌ها
شاگردان مانولوپولوس که در 

دیدار رده‌بندی شکستی عجیب 
 ، ند زد رقم  لیا  سترا ا بل  مقا
بازی مقابل نیوزلند را طوفانی 
شروع کردند. مبین شیخی و 
رخشش  د با  ی  حد ا و سینا 
زودهنگام، انرژی تازه‌ای به تیم 
تزریق کردند و جریان مسابقه 
را در اختیار گرفتند. کوارتر اول 
با دفاع فشرده و ریتم هجومی 
پرشتاب، ۲۸–۲۰ به سود ایران 
پایان یافت؛ نمایشی که نشان 
می‌داد ملی‌پوشان برخلاف بازی 

برای  نیمه‌نهایی آمده‌اند که 
اثبات دوباره خود و تصاحب مدال 

بجنگند.
 

 کوارتر دوم؛ تثبیت برتری
کوارتر دوم با سه ‌امتیازی مهدی 
جعفری شروع شد؛ شوتی که 
موتور تیم را روشن نگه داشت. 
جعفری نه‌تنها در حمله، بلکه در 
ریباندها هم کمک بزرگی در این 
کوارتر به تیم کرد. در این میان 
ارسان کاظمی کاپیتان تیم ملی 
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و آرمان زنگنه که برابر استرالیا 
ضعیف ظاهر شده بودند، این بار 
در قامت رهبران واقعی دفاعی نقطه 
قابل اتکای تیم مانولوپولوس بودند 
تا جایی که ریباندهای مطمئن و 
هماهنگی این دو بازیکن، ستون 

تیم را شکل داد.
در ادامه هم ایران با شوت‌های 
سه‌امتیازی پیاپی فاصله را دورقمی 
کرد و با سه‌امتیازی دوباره جعفری 
در ثانیه‌های پایانی، باعث شد تا 
ایران ۴۷–۳۳، با اختلاف ۱۴امتیازی 
برتری خود را در نیمه اول به حریف 

دیکته کند.
 

  کوارتر سوم
ضرباهنگ سه‌امتیازی

نیوزلند در ابتدای نیمه دوم جان 
تازه‌ای گرفت، اما ایران خیلی زود 
ابتکار عمل را بازپس گرفت. سینا 
واحدی با پرتابی سه‌امتیازی جرقه 
زد و بعد نوبت به محمد آقاجان‌پور 
رسید که موتور پرتاب‌های سه 

امتیازی خود را روشن کند.
در این کوارتر، ارسان کاظمی با 
ریباندهای متوالی عملاً اجازه تنفس 
به حریف نداد. آمار ۴۵درصدی 
پرتاب‌های سه‌امتیازی  موفقیت 
ایران تا پایان کوارتر سوم، تصویری 
از قدرت هجومی تیم بود و در نهایت 
نتیجه ۶۶–۵۴ رقم خورد تا ایران در 
پایان کوارتر سوم همچنان تیم برتر 

زمین باشد.
 

  کوارتر چهار
حساس مثل مرگ و زندگی

آخرین کوارتر، همه چیز داشت؛ از 
هیجان و استرس گرفته تا جسارت 
در لحظات حساس. ایران ابتدا 
با همان اختاف ۱۲ امتیازی جلو 
بود و ملی‌پوشان به قدری مسلط 
بودند که حتی رقابتی جذاب 
میان جعفری و واحدی برای عنوان 

امتیازآورترین بازیکن در جریان بود 
اما نیوزلند دست‌بردار نبود تا جایی 
که اختاف در دقایق پایانی به سه 
امتیاز رسید و تنش سالن را فرا 
گرفت. در لحظات سرنوشت‌ساز، 
آرمان زنگنه با ریباندی حیاتی سبد 
ایران را نجات داد و سپس خطای 
پنجم انگاپای ستاره نیوزلند، تیر 
خاص را به این تیم شلیک کرد. 2 
پرتاب‌ آزاد ایران بازی را قفل کرد و در 
نهایت با نتیجه ۷۹–۷۳، ملی‌پوشان 
ایران جشن تاریخی صعود به سکوی 
آسیا را برپا کردند تا بعد از 8سال 

برنز آسیا را بر گردن بیاویزند.
 

 بازگشت به سکو با نسل جسور
این برنز برای ایران چیزی فراتر از 
یک مدال است. تیمی که بدون 
آماده‌سازی مطلوب، با لغو چند 
بهنام  بدون  و  تدارکاتی  اردوی 
یخچالی، ستاره مطرح خود پا 
به مسابقات گذاشته بود، حالا 
بعد از پیروزی مقابل ژاپن، گوام، 
سوریه و چین تایپه و تنها شکست 
مقابل استرالیا، دومین برنز تاریخ 
بسکتبال کشور را در تاریخ کاپ 
آسیا به دست آورد. ایران قبل 
از این 3 طا و 1 نقره در تاریخ 
این رقابت‌ها داشت اما بعد از 
نقره در کاپ اسیا 2017 اندونزی، 
توفیقی در قاره کهن نداشت و 
حالا این مدال نشان داد نسل تازه 
می‌تواند رویاهای بسکتبال ایران 
را دوباره از سر بگیرد. از جعفری 
و واحدی تا محمد امینی و دیگر 
جوانان، تیمی شکل گرفته که 
نه‌تنها امروز نیوزلند را ساخی کرد، 
بلکه نوید بلند پروازی بسکتبال 
ایران را می‌دهند. این بود پایان 
خوش بسکتبالیست‌های جوان 
مانولوپولس؛ قصه کاپ آسیا به 
سر رسید اما قطعاً این تازه شروع 

ماجراجویی این نسل است.

کامبک به سکوی آسیا با جنگجوهای مانولوپولوس

قهرمان برنزیقهرمان برنزی
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